W
Fontaine N’ 1

"Nos ainés n'y buvaient pas gue de l'eau”
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Questions Réponses Rang alphabétiqe
C (Corse) F (Frangais) dela 1 kettre &¢ | ramgs. Cumauler
Ia répomse les chiffres
abtenus
Faisait toujours siffler la baguette DI |C|T|E|E 4
En guise d'introduction M O|R{A|L|E 13
Premiéres projections C|A|T|E|C|H|1|S|M|E 3
Que d'efforts pour les dissiper © BlU|G|H|J]|U|R|E 2 Résultas = 4

- Exemple: M=13, G=7, C=3 Somme 0es rangs 13+7+3=23 Cumul des chiffres 2+3=5 Résultat =5

. Les mots composés s'écrivent sans espace. Exampla:

[P]O]R]'l']ﬁ]p“]ulmlg

Questions Réponses
C (Corse) F (Frangais)
‘Complemmd'obludlmctmmhncemo G|H|J|A|lL|L|U 7
Unité de calcul @ PlE|CIU|R|A 16
Oiseau du Maitre © clalrIDlElL]T|N]A 3 Résultat = § J
Questions Réponses Rang alphabétique Somme des rangs.
C (Corse) F (Frangais) de la 1™ lettre de Cumuler
la réponse les chiffres obtenws
Au centre des ébats © Ol L| MU 15
Au bout de 100 métres © GIH|{J|E|L|Z|A ')
Poste de vigie © clals|[r|a]G|N|U 3 Résultat = 7

Les 3 chiffres obtenus constituent la combinaison du coffre (dans le désordre).

Equipe 1




